Aan het bestuur van Sportvisserij Nederland

Postbus 162

3720 AD Bilthoven

Betreft: Intentieverklaring Brancheorganisatie Hengelsport

Geacht bestuur,

Onderstaande hengelsportwinkeliers, -groothandels en andere aan de sportvisserij gerelateerde bedrijven verklaren hiermee de intentie te onderschrijven om te komen tot een brancheorganisatie. Deze organisatie zou zich moeten richten op samenwerking waar dat mogelijk en wenselijk is.

Prioriteit daarbij heeft de bundeling van krachten richting de overheid, die, zoals door Sportvisserij Nederland wordt bevestigd, nalatig is in het nemen van maatregelen tegen de in hoge mate ongereguleerde beroepsvisserij op schubvis in de Nederlandse binnenwateren zoals het Benedenrivierengebied en tegen de staand wantvisserij in de kustwateren zoals het Europoortgebied. 

Wij vrezen dat als er niet snel afdoende beschermende maatregelen worden genomen, de visstand in een zodanig snel tempo keldert, dat veel bedrijven op korte termijn niet meer kunnen blijven bestaan. Hiermee komt de werkgelegenheid van honderden mensen in gevaar, een veelvoud van het aantal mensen dat economisch afhankelijk is van de beroepsbinnenvisserij en staandwantvisserij in het kustwater. Helaas wordt dit door de overheid en door de rechter onvoldoende serieus genomen.  De recente  ongegrondverklaring van de aanklacht van Wout van Leeuwen Hengelsport tegen de staandwantvisserij wegens inkomstenverlies, is daarvan een schrijnend teken. Het bevestigt eens te meer, dat een individueel hengelsportbedrijf geen enkele kans maakt tegen “het beroep.” We hebben elkaar nodig. Alleen samen staan we sterk. 

Recent heeft Sportvisserij Nederland aangegeven de vorming van een brancheorganisatie te willen coördineren en faciliteren, mits er voldoende animo onder de ondernemers zou blijken te zijn. Deze intentieverklaring wil dat aantonen en daarmee een uitnodiging zijn aan Sportvisserij Nederland om ons bij de hand te nemen. Sportvisserij Nederland beschikt immers over de juiste achtergrondinformatie, know-how op visstandgebied én de ingangen bij de politiek. 

Wij zien met veel belangstelling uit naar een reactie!

Met vriendelijke hengelsportgroet,

Naam bedrijf:

Postadres/Mailadres/tel. Nummer:

Naam en handtekening verantwoordelijke: 

